Wrocław 22.01.2015 

Dotyczy przetargu nieograniczonego znak sprawy : 96/WAO/2014   na usługę Kompleksowego  Ubezpieczenia Szpitala 

Zamawiający : 

4 Wojskowy Szpital Kliniczny z Polikliniką SP ZOZ 

Ul. Weigla 5 

50-981 Wrocław 

Na podstawie art. 38 ust 1 i 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (teks jednolity Dz. U. z 2013 r.  , poz. 907  , z póź. Zm. ) 

Przekazujemy odpowiedzi do pytań zadanych przez Wykonawcę . 

Zmiany, informacje  dotyczą wszystkich oferentów . 

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, że w sprawach nieuregulowanych w niniejszej SIWZ będą miały zastosowanie przepisy prawa oraz Ogólne Warunki Ubezpieczeń (OWU) Wykonawcy, w tym postanowienia klauzul dodatkowych będących częścią OWU. Jeżeli OWU wskazują przesłanki wyłączające lub ograniczające odpowiedzialność Ubezpieczyciela, to mają zastosowanie chyba że, Zamawiający włączył je do przedmiotu i zakresu ubezpieczenia w niniejszej SIWZ.

 Odpowiedź : Zamawiający informuje , że tak. Z uwzględnieniem iż  zgodnie z treścią umowy załącznik nr 7 par. 2 „Warunki określone w SIWZ ,ofercie wykonawcy oraz niniejszej umowie , mają pierwszeństwo przed zapisami Ogólnych Warunków Umów . W przypadku rozbieżności między warunkami , jakie wynikają z w/w dokumentów , mają zastosowanie te które są korzystniejsze dla Zamawiającego . 

Pytanie 2

Prosimy o potwierdzenie, że wskazany w Załączniku nr 7 wzór „Umowa nr  /96/WAO/2015 na wykonanie usługi ubezpieczeniowej dla zadań Pakietu I” do SWIZ - § 5 ust. 1  „Łączna suma składki ubezpieczeniowej wynikająca z ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk w tym ubezpieczenia sprzętu elektronicznego i medycznego wynosi brutto…….zł , (słownie złotych : ….)” – dotyczy składki za 24 miesiące.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że TAK . 
Pytanie 3

Prosimy o wyjaśnienie treści Załącznika Nr 1 do SIWZ tj.: Oferta nawiązująca do przetargu nieograniczonym na: „UBEZPIECZENIE SZPITALA” znak sprawy DZP 96/WAO/2014 Pakiet I:

· odnośnie numerowania punktów m.in. wskazania jako pkt 3. „Składka za 12 miesięcy ubezpieczenia: wartość netto zł, cena brutto zł” – w przypadku gdy wcześniej nie ma wykazanych pkt 1 i 2.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że należy uwzględnić zmianę i przed zapisem Pełna nazwa Wykonawcy ….. wnosimy numerację 1. Przed zapisem Całkowita wartość przedmiotu zamówienia  … wnosimy numerację 2 . Pozostała numeracja bez zmian . 
Pytanie 4
Prosimy o informacje o przyczynach szkód, które podane są w załączniku nr 11 do niniejszego SIWZ.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że szkoda z pozycji pierwszej w tabeli została spowodowana przez wybicie cieczy  z kanalizacji . Szkoda z poz . 3 – kradzież mienia (kotłownia ) , poz. 2,4,5 – to szkody spowodowane przez wybicie szyb w drzwiach i oknach . 
Pytanie 5

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I - Prosimy o wyjaśnienie wysokości „limitu odpowiedzialności dla zdarzenia kradzież z włamaniem, rabunek” dla sprzętu komputerowego przenośnego w tym telefony komórkowe. W tabeli dotyczącej limitu odpowiedzialności dla zdarzenia kradzież z włamaniem, rabunek poz. B wskazana jest wartość 57 732,70 PLN, podczas gdy w Załączniku nr 2 – Formularz specyfikacji cenowej ubezpieczeń mienia od wszystkich ryzyk pod pozycją 17 „limit kradzieżowy sprzęt elektroniczny przenośny” wskazany jest limit w wysokości 64 132,70 PLN.
Odpowiedź : Zamawiający informuje , że prawidłowa kwota to 57 732,70 . Jednocześnie wnosimy o uwzględnienie zmiany w załączniku nr 2 poz.17    z : 64 132,70 na : 57 732,70 

Pytanie 6

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o potwierdzenie, że wszędzie tam gdzie wskazane są limity odpowiedzialności,  dotyczą one limitów odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że jeżeli nie są inaczej określone w specyfikacji to tak . 
Pytanie 7

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o informacje o długości dróg i rurociągów, a także zdefiniowanie przedmiotu ubezpieczenia „rurociągi”.

Odpowiedź : Zamawiający informuje, że rurociągi (gazowe, C.O, C.W.U, zimna woda, ciepło technologiczne, zewnętrzne i wewnętrzne między budynkami) – 6 000 mb. Drogi 2 620 mb. Dodatkowo do rurociągów należy zaliczyć gazy medyczne i wodę zdemineralizowaną. 
Pytanie 8

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o przesłanie wykazów zgłoszonego do ubezpieczenia mienia w podziale na lokalizacje, przedmiot ubezpieczenia wraz z wartościami jednostkowymi ubezpieczanego mienia.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że w tabelach na stronie 20 i 21 dokonano podziału mienia  między lokalizację z ul .Weigla 5 a ul. Róży Wiatrów 11b) we Wrocławiu . Ze względu na wielkość majątku wykazy są dostępne w dziale księgowości Szpitala . 
Pytanie 9

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o wskazanie lokalizacji z uwzględnieniem najwyższej sumy ubezpieczenia, na którą składa się wartość budynków, budowli i mienia w nich się znajdującego i wskazanie PML w tej lokalizacji.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że największa wartość mienia znajduje się w budynku nr 1 (nr indeksowy 000228 i 000229). Podanie dokładnej sumy ubezpieczenia nie jest możliwe. Ewidencja ŚT jest prowadzona z podziałem na ośrodki kosztów.
Pytanie 10

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o potwierdzenie czy zdefiniowane w zakresie ochrony ubezpieczeniowej zdarzenie i definicja „Akty terroryzmu z limitem odpowiedzialności 1 000 000,00 zł na zdarzenie” odnosi się do wskazanej w SIWZ obligatoryjnej klauzuli aktów terroryzmu.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że tak. 
Pytanie 11

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o wyjaśnienie, czy w ramach prowadzonych remontów, modernizacji i inwestycji są i czy będą prowadzone prace niebezpieczne pożarowo. Jeśli tak, to prosimy o wskazanie gdzie będą prowadzone i jakie dokładnie będą to prace? Czy Zamawiający dysponuje wewnętrznymi procedurami odnośnie prowadzenia prac pożarowo niebezpiecznych?

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że nie przewiduje się takich prac na teraz. Prace pożarniczo niebezpieczne jeżeli występują to są nadzorowane zgodnie z instrukcją o ochronie przeciwpożarowej w Resorcie Obrony Narodowej. Decyzja MON nr 44/MON z dnia 10.02.2009 r.
Pytanie 12

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o wyjaśnienie czy mienie będące przedmiotem ubezpieczenia jest zabezpieczone w sposób przewidziany obowiązującymi przepisami aktów prawnych w zakresie ochrony przeciwpożarowej, w szczególności:

a) ustawą o ochronie przeciwpożarowej  (Dz. U. z 2009 r. Nr 178 poz. 1380 z późn. zm.);
b) ustawą w sprawie warunków technicznych, jakimi powinny odpowiadać budynki i ich   usytuowanie (Dz. U. z 2002 r. Nr 75 poz. 690 z późn. zm.);

c) rozporządzeniem w sprawie ochrony przeciwpożarowej budynków, innych obiektów budowlanych i terenów (Dz. U. z 2010 r. Nr 109 poz. 719 z późn. zm.)?

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że mienie jest zabezpieczone zgodnie z obowiązującymi przepisami.
Pytanie 13

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o wyjaśnienie, czy stanowiska pracy spełniają wymagania dotyczące bezpieczeństwa i higieny pracy  w środowisku pracy, w szczególności zapisane w:

a) ustawie w sprawie minimalnych wymagań, dotyczących bezpieczeństwa i higieny pracy, związanych z możliwością wystąpienia w miejscu pracy atmosfery wybuchowej  (Dz. U. z 2010 r. Nr 138 poz. 931) ?

Odpowiedź : Zamawiający informuje, że tak
Pytanie 14

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I  - Prosimy o wyjaśnienie czy obiekty budowlane są użytkowane i utrzymywane zgodnie z przepisami prawa budowlanego (Dz. U. z 2010 r. Nr 243 poz. 1623) – Tekst jednolity ustawy Prawo Budowlane?

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że obiekty budowlane będące w użytkowaniu przez 4 WSKzP SP ZOZ we Wrocławiu są użytkowane zgodnie z przepisami prawa budowlanego.
Pytanie 15

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I  - Prosimy o wyjaśnienie czy obiekty budowlane oraz wykorzystywane instalacje techniczne podlegają regularnym przeglądom okresowym stanu technicznego i/lub dozorowi technicznemu, wykonywanym przez uprawnione podmioty? Czy w protokołach z dokonanych przeglądów nie stwierdzono zastrzeżeń warunkujących ich użytkowanie?

W szczególności przeglądy okresowe dotyczą:

a) przydatności do użytkowania obiektu budowlanego, estetyki obiektu budowlanego oraz jego otoczenia;

b) sprzętu przeciwpożarowego;

c) instalacji elektrycznej i odgromowej;

d) instalacji gazowej;

e) przewodów kominowych (dymowe, spalinowe, wentylacyjne);

f) instalacji gazów medycznych;

g) instalacji wodociągowa przeciwpożarowa;

h) instalacji ciśnieniowych;

i) urządzeń dźwigowych.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że obiekty budowlane  podlegają regularnym przeglądom zgodnie z przepisami prawa budowlanego.
Pytanie 16

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I  - Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk klauzuli precyzującej zakres ochrony ubezpieczeniowej dla przedmiotu ubezpieczenia szyb u innych przedmiotów od stłuczenia:

„Klauzula szyb:

1. Ochroną ubezpieczeniową od ryzyka stłuczenia (rozbicia) objęte są szyby i inne przedmioty szklane należące do Ubezpieczonego lub Ubezpieczającego lub będące w ich posiadaniu i stanowiące wyposażenie budynków, lokali oraz innych pomieszczeń użytkowych. 

2. Ubezpieczenie nie obejmuje:

· szklanych, ceramicznych i kamiennych wykładzin podłogowych,

· szkła stanowiącego osprzęt urządzeń technicznych (maszyn, aparatów, narzędzi itp.) oraz osprzęt wszelkiego rodzaju instalacji,

· szyb, przedmiotów szklanych i płyt kamiennych w stanie uszkodzonym,

· szyb, przedmiotów szklanych i płyt kamiennych przed ich ostatecznym zamontowaniem bądź zainstalowaniem w miejscu przeznaczenia,

· szyb w pojazdach i środkach transportowych.

3. Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody:

· powstałe przy wymianie lub wymontowaniu ubezpieczonego przedmiotu,

· powstałe wskutek zadrapania, porysowania, poplamienia bądź zmiany barwy.

4. Limit odpowiedzialności: 5000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia.”

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że wyraża zgodę na powyższy zapis . 
Pytanie 17

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – W Klauzuli rozszerzającej zakres ochrony ubezpieczeniowej pt. Klauzula Automatycznego pokrycia – OBLIGATORYJNA (w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk) – Wnosimy o:

usuniecie zapisu ust. 5 

„Dopłata składki wynikającej z rozszerzenia ochrony ubezpieczeniowej następuje na następujących zasadach: Ubezpieczający jest zobowiązany zapłacić składkę za okres świadczonej ochrony ubezpieczeniowej  w terminie 30 dni po zakończeniu każdego półrocza okresu ubezpieczenia/okresu ubezpieczenia*. Składka będzie naliczona od wzrostu sumy ubezpieczenia w danym okresie (półrocznym, rocznym) i 50% wysokości stawki rocznej.” 

i przyjęcie następującego zapisu: 

„Dopłata składki wynikającej z rozszerzenia ochrony ubezpieczeniowej następuje na następujących zasadach: Ubezpieczający jest zobowiązany zapłacić składkę za okres świadczonej ochrony ubezpieczeniowej  w terminie 30 dni po zakończeniu każdego okresu ubezpieczenia. Składka będzie naliczona od wzrostu sumy ubezpieczenia w danym okresie (rocznym) i 50% wysokości stawki rocznej.”
Odpowiedź : Zamawiający informuje , że nie wyraża zgody . 
Pytanie 18

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – W Klauzuli rozszerzającej zakres ochrony ubezpieczeniowej pt. Klauzula ubezpieczenia pośredniego uderzenia pioruna – obligatoryjna (w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk) - Wnosimy o zmianę wysokości limitu odpowiedzialności z 5 000 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia na 2 000 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia.

Odpowiedź : Zamawiający informuje ,  że limit w wyżej wskazanej klauzuli zostaje obniżony z 5 000 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia na  3 500 000,00 na jedno i wszystkie zdarzenia . 

Pytanie 19

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – W Klauzuli rozszerzającej zakres ochrony ubezpieczeniowej pt. Klauzula kradzieży zwykłej - (dotyczy ubezpieczenia mienia od ryzyk wszystkich ) – obligatoryjna prosimy o wprowadzenie dodatkowych wyłączeń odpowiedzialności Ubezpieczyciela tj.

„Ubezpieczyciel nie odpowiada za:

· Szkody powstałe w gotówce i wartościach pieniężnych,

· Szkody w mieniu pracowniczym,

· Szkody w mieniu osób trzecich m.in. pacjentów.”

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że wyraża tylko zgodę na wyłączenie w szkodach w mieniu osób trzecich m.in. pacjentów .
Pytanie 20

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – W Klauzuli rozszerzającej zakres ochrony ubezpieczeniowej pt. Klauzula katastrofy budowlanej (dotyczy ubezpieczenia od ryzyk wszystkich ) – obligatoryjna - Prosimy o:

1. potwierdzenie, że przez pierwsze zdanie klauzuli „Niniejszą klauzulą rozszerza się zakres ubezpieczenia o szkody powstałe w następstwie katastrofy budowlanej, przez którą rozumie się niezamierzone, nieprzewidziane, gwałtowne zniszczenie obiektu budowlanego lub jego części w wyniku nagłej samoistnej utraty wytrzymałości jego elementów konstrukcyjnych” rozumie się że  „ochroną ubezpieczeniową objęte zostają szkody powstałe w wyniku katastrofy budowlanej rozumianej jako samoistne, niezamierzone i gwałtowne zawalenie się całości bądź części obiektu niezależnie od przyczyny pierwotnej;

2. wprowadzenie dodatkowych wyłączeń odpowiedzialności Ubezpieczyciela tj. Ubezpieczyciel nie ponosi odpowiedzialności za szkody powstałe w obiektach:

· użytkowanych niezgodnie z przeznaczeniem

· których wiek przekracza 50 lat. 

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że nie wyraża zgody . 
Pytanie 21

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I - W Klauzulach rozszerzających zakres ochrony ubezpieczeniowej pt.  

· Klauzula szybkiej likwidacji szkód w sprzęcie elektronicznym - obligatoryjna  (w ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk),
· Klauzula szkód w towarach przechowywanych w urządzeniach chłodniczych i ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk , w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk  (OBLIGATORYJNA ), w tym ust. 1 niniejszej klauzuli, 

· Klauzula 101/1 – ubezpieczenie sprzętu elektronicznego – (ubezpieczenie sprzętu przenośnego w tym telefonów komórkowych) – obligatoryjna

· Klauzula ubezpieczenia dodatkowych kosztów pracy w godzinach nadliczbowych , nocnych , w dni wolne od pracy oraz frachtu ekspresowego  nr 2  (dotyczy ubezpieczenia mienia od ryzyk wszystkich i ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk) limit wspólny dla obu ryzyk – klauzula fakultatywna, 

· Klauzula likwidacji drobnych szkód  nr 3 (dotyczy ubezpieczenia mienia od ryzyk wszystkich i ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk ) – klauzula fakultatywna,

wnosimy o sprostowanie zapisów treści tych klauzul. Klauzule te zawierają odniesienie do warunków ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk, które to ubezpieczenia nie jest przedmiotem postępowania – prosimy o zmianę odpowiednich zapisów poprzez przywołanie warunków ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że dokonuje następujących zmian w zapisach SIWZ : 
JEST : 

· Klauzula szybkiej likwidacji szkód w sprzęcie elektronicznym - obligatoryjna  (w ubezpieczeniu sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk),
· MA BYĆ : Klauzula szybkiej likwidacji szkód w sprzęcie elektronicznym - obligatoryjna  (w ubezpieczeniu mienia  od wszystkich ryzyk),
JEST : 

· Klauzula szkód w towarach przechowywanych w urządzeniach chłodniczych i ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk , w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk  (OBLIGATORYJNA ), w tym ust. 1 niniejszej klauzuli, 

· MA BYĆ : Klauzula szkód w towarach przechowywanych w urządzeniach chłodniczych , w ubezpieczeniu mienia od wszystkich ryzyk  (OBLIGATORYJNA ), w tym ust. 1 niniejszej klauzuli, 

JEST : 

· Klauzula 101/1 – ubezpieczenie sprzętu elektronicznego – (ubezpieczenie sprzętu przenośnego w tym telefonów komórkowych) – obligatoryjna

- MA BYĆ : Klauzula 101/1 – ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk   (ubezpieczenie sprzętu przenośnego w tym telefonów komórkowych) – obligatoryjna

JEST : 

· Klauzula ubezpieczenia dodatkowych kosztów pracy w godzinach nadliczbowych , nocnych , w dni wolne od pracy oraz frachtu ekspresowego  nr 2  (dotyczy ubezpieczenia mienia od ryzyk wszystkich i ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk) limit wspólny dla obu ryzyk – klauzula fakultatywna, 

· MA BYĆ : Klauzula ubezpieczenia dodatkowych kosztów pracy w godzinach nadliczbowych , nocnych , w dni wolne od pracy oraz frachtu ekspresowego  nr 2  (dotyczy ubezpieczenia mienia od ryzyk wszystkich ) limit wspólny dla obu ryzyk – klauzula fakultatywna, 

JEST : 

· Klauzula likwidacji drobnych szkód  nr 3 (dotyczy ubezpieczenia mienia od ryzyk wszystkich i ubezpieczenia sprzętu elektronicznego od wszystkich ryzyk ) – klauzula fakultatywna,

· MA BYĆ : Klauzula likwidacji drobnych szkód  nr 3 (dotyczy ubezpieczenia mienia od ryzyk wszystkich  ) – klauzula fakultatywna,

Pytanie 22

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – Prosimy o zmianę zapisów treści Klauzuli rozszerzającej zakres ochrony ubezpieczeniowej pt.   Automatycznego doubezpieczenia/Brak redukcji sumy ubezpieczenia – OBLIGATORYJNA

Z:

„Ustala się z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia, iż Ubezpieczyciel suma ubezpieczenia ulega automatycznemu odnowieniu bez konieczności pisemnego wniosku ze strony Ubezpieczającego po opłaceniu, na pisemne wezwanie zakładu ubezpieczeń, składki proporcjonalnej do okresu udzielonej ochrony ubezpieczeniowej.

Na:

„W razie redukcji po wypłacie odszkodowania sumy ubezpieczenia ustalonej w systemie na pierwsze ryzyko lub limitu odpowiedzialności na jedno i wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia wskazanego w umowie ubezpieczenia Ubezpieczyciel automatycznie odtworzy taką sumę ubezpieczenia lub limit odpowiedzialności do pierwotnej wysokości. Ubezpieczający zobowiązany będzie do dopłaty stosownej składki, wynikającej z automatycznego odtworzenia sumy ubezpieczenia w terminach i na zasadach ustalonych w umowie ubezpieczenia. 

Ustala się łączny limit dla automatycznego odtworzenia w okresie ubezpieczenia w wysokości  100 000,00 zł.

 Odpowiedź : Zamawiający informuje , że nie wyraża zgody . 
Pytanie 23

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – W Klauzuli rozszerzającej zakres ochrony ubezpieczeniowej pt. Klauzula ochrony mienia nie przygotowanego do pracy - obligatoryjna - Prosimy o wprowadzenie wyłączenia odpowiedzialności Ubezpieczyciela tj. Ubezpieczyciel nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek szkody powstałe podczas lub w związku z dokonywanym transportem mienia.

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że 

Pytanie 24

Dotyczy Części Pierwszej Pakiet I – W Klauzuli rozszerzającej zakres ochrony ubezpieczeniowej pt. Klauzula szkód elektrycznych – OBLIGATORYJNA – prosimy o zmianę zapisów treści klauzuli:

Z:

Ustala się z zachowaniem pozostałych niezmienionych niniejszą klauzulą postanowień ogólnych warunków ubezpieczenia , iż ochroną objęte są wszelkie szkody elektryczne powstałe w wyniku nieodpowiedniego działania prądu elektrycznego - wszelkiego rodzaju zwarcia, przepięcia itp. (nie będące wynikiem władowania atmosferycznego). Limit – 5 000 000 zł na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia. 

Na:

„Klauzula szkód elektrycznych: 

1) Ochroną ubezpieczeniową objęte są szkody powstałe w wyniku przepięcia spowodowane zarówno wyładowaniem atmosferycznym, jak i powstałe wskutek innych niezależnych od Ubezpieczonego przyczyn zewnętrznych. 

2) Przez  przepięcie  należy  rozumieć krótkotrwały (impulsowy) wzrost napięcia przekraczający maksymalne dopuszczalne napięcie robocze lub indukcyjne wzbudzenie się niszczących sił elektromagnetycznych w obwodach elektrycznych.

3) W/w zdarzenia losowe pozostają objęte ochroną ubezpieczeniową pod warunkiem odpowiedniego do zagrożenia zabezpieczenia mienia poprzez zainstalowanie ograniczników przepięcia (odgromniki,  ochronniki, warystory, filtry). 

1. Z ochrony ubezpieczeniowej wyłączone są szkody, których przyczyną były zjawiska wewnętrzne wynikłe ze stanów awaryjnych lub normalnej pracy instalacji, osprzętu, maszyn i urządzeń Ubezpieczonego (zwarcia, przeciążenia, indukcje impulsów napięciowych, itp.) a ponadto szkody powstałe w zabezpieczeniach przepięciowych reagujących na przepięcia zewnętrzne. 

2. Limit 1 000 000,00 zł na jedno i 2 000 000,00 zł na wszystkie zdarzenia w okresie ubezpieczenia. 

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że nie wyraża zgody na zmianę treści powyższej klauzuli  . Zmianie ulega jedynie Limit odpowiedzialności . 
Zamawiający informuje że limit w wyżej wskazanej klauzuli zostaje obniżony z 5 000 000,00 zł na jedno i wszystkie zdarzenia na  3 500 000,00 na jedno i wszystkie zdarzenia .

Pytanie 25

Prosimy o informację, czy Zmawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia przez Ubezpieczyciela lustracji obiektów zgłoszonych do ubezpieczenia w trakcie trwania umowy ubezpieczenia?

Odpowiedź : Zamawiający informuje , że tak. Jednakże po wcześniejszym uzgodnieniu terminu na piśmie z 30-dniowym wyprzedzeniem.
Pytanie 26

Prosimy o wprowadzenie do Części Pierwszej Pakiet I klauzuli wypowiedzenia wg poniższej treści:

„Klauzula wypowiedzenia umowy:

Umowa Ubezpieczenia może zostać wypowiedziana przez Ubezpieczającego i Ubezpieczyciela z zachowaniem 2-miesięcznego okresu wypowiedzenia, ze skutkiem na koniec pierwszego okresu rozliczeniowego, przy czym Ubezpieczyciel może wypowiedzieć Umowę ubezpieczenia jedynie z ważnych powodów, za które uznaje się wyłącznie:

1) Niemożność uzyskania przez Ubezpieczyciela pokrycia reasekuracyjnego dla jakichkolwiek ryzyk wskazanych w Umowie Ubezpieczenia,

2) Znaczne pogorszenie finansowych warunków pokrycia reasekuracyjnego,

3) Zmiana polityki polegająca na wycofaniu się Ubezpieczyciela z danego segmentu Klientów lub danej grupy ryzyk ubezpieczeniowych,

4) Przekroczenie wskaźnika szkodowości w następującym przypadku, gdy szkodowość rozumiana jako stosunek rezerw oraz wypłaconych odszkodowań z tytułu ubezpieczenia mienia od wszystkich ryzyk  do składki przypisanej z tego samego rodzaju ubezpieczenia, za pierwsze 9 miesięcy ochrony przekroczy 40 %.”

i tym samym zmodyfikowanie zapisów Załącznika nr 7 Wzór „Umowa nr /96/WAO/2015 na wykonanie usługi ubezpieczeniowej dla zadań pakietu I” do SIWZ.
Odpowiedź : Zamawiający  nie wyraża zgody . 
Na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia modyfikacji w treści oferty i odpowiedniego zmodyfikowania załączników do SIWZ . 

 

